

2. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva

(školska godina 2022. - 2023.)“

19. 5. 2022.

Red. br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Našoj školi osnivač je Zadarska županija, dakle jedinica regionalne samouprave.</p> <p>Proučili smo uvjete i imamo pitanje koje se tiče obaveznih prijavitelja jer uočavamo moguću nesukladnost u navodima.</p> <p>Naime, u opisu poziva navodite "Obavezni partneri su javne osnovne škole koje se nalaze u jedinicama područne (regionalne) samouprave s indeksom razvijenosti ispod 105% [...]" , u daljnjem opisu (str. 2 priloška) navodite da se to odnosi na skupinu I., II., i III.</p> <p>Prema novoj odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017) jedinice lokalne samouprave razvrstavaju se po kategorijama opisno, dok je kriterij postotka izbačen.</p> <p>Prema staroj odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 158/2013) Zadarska županija spada u III. skupinu (razvijenost od 100-125%) , a prema novoj odluci u drugu polovinu iznadprosječno rangiranih jedinica područne (regionalne samouprave) isto III. skupina.</p> <p>Dakle, gledajući odluku o stupnju razvijenosti Zadarska županija ne bi bila obavezni prijavitelj, dok se u vašem opisu navodi da su i prijavitelji iz skupine III. također u</p>	<p>Za ovaj Poziv relevantna je Odluka o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017), kako je navedeno i u Uputama za prijavitelje. Prema navedenoj Odluci Zadarska županija nalazi se u III. skupini jedinica područne (regionalne) samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj polovini iznadprosječno rangiranih jedinica područne (regionalne) samouprave. Prema dostupnim podacima Zadarska županija ima indeks razvijenosti 104,654. (Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti jedinice područne (regionalne) samouprave.pdf (gov.hr)).</p> <p>U skladu s navedenim, javna osnovna škola koja se nalazi na području Zadarske županije je prihvatljiv partner na projektu.</p>

	<p>kategoriji ispod 105 % razvijenosti (osim ako se tu niste referirali na ovaj raspon 100-125, pa rubno upadamo).</p>	
<p>2.</p>	<p>Vezano za Otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“ naveden je kriterij prihvatljivosti prijavitelja (<i>jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave kao osnivači javnih osnovnih škola, prema Odluci Vlade Republike Hrvatske o donošenju Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja</i>) dakle, osnivači osnovnih škola su prihvatljivi prijavitelji. Budući da se mnogo područnih škola nalazi na području JLS-a koji imaju indeks razvijenosti mnogo niži nego osnivači škola, postoji li mogućnost da JLS na čijem se prostoru nalazi područna škola bude prijavitelj?</p>	<p>Jedinica lokalne samouprave (JLS) je prihvatljiv prijavitelj samo ako je osnivač javnih osnovnih škola prema Odluci Vlade Republike Hrvatske o donošenju Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja (Prilog 1. točka 1. Osnivači osnovnih škola u Republici Hrvatskoj). („Narodne novine“, broj: 70/11, 62/17, 86/18).</p> <p>Pritom se javne osnovne škole, čiji su osnivač, moraju nalaziti u županijama razvrstanima kao područja s indeksom razvijenosti ispod 105 % (skupina I., II. i III. sukladno <i>Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti</i>) prema <i>Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti prema novom modelu izračuna na županijskoj razini za razdoblje 2014. – 2016.</i></p> <p>Nadalje, javne osnovne škole mogu biti obavezni partneri u projektu neovisno o tome je li prijavitelj njihov osnivač, ali pod navedenim uvjetom da se moraju nalaziti u županijama razvrstanima kao područja s indeksom razvijenosti ispod 105 %.</p>